

钱包在,身份证在,工作报告都写好了 父子俩蹊跷失踪6天了 其间给不识字的父亲连发4条短信 短信称打牌输几万元要躲几天,家人说他不赌钱

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

上周六,郑州一网络公司销售主管带着儿子莫名失踪,至今没有归来,令一家人焦急万分。

记者 冉小平/文 周雨/图

【回忆】

失踪前没有任何异常举动

这名主管叫马公胜,36岁,郑州人,精通网络安全技术,在网神信息科技(北京)股份有限公司做销售主管。

他儿子马雨豪,11岁,在金明双语小学读四年级。

昨日上午,我来到他家,桌上还摆着一家三口的亲密合影,一提起丈夫和儿子,卢晓丽眼泪就来了,说起事发经过,几度哽咽。

7月7日上午8点30分,周六,卢晓丽去上班,马公胜和儿子还在睡梦中。

当天上午,马公胜在家写完工作报告。电脑显示工作报告是当天9点03分至10点21分写的。11点40分左右,马公胜父亲给他打电话,让他和儿子去吃午饭。马公胜在电话里应了一句:“好,我去的。”当天中午他父亲却没等到儿子和孙子。

卢晓丽晚上下班后,发现丈夫钱包、车钥匙、身份证等都在,就是不见他和儿子,一直找到现在,也不见他俩的影子。

卢晓丽说,夫妻俩平时感情很好,不存在离家出走的可能。出事前一切都很正常,没有任何异常举动。



这是马公胜和儿子雨豪一个月前在外游玩的照片

【异常】给不识字的父亲发了4条短信

卢晓丽回忆,7日上午她出门上班,在小区碰到了平时往来较多的邻居焦某。焦某问她老公是否在家,有事找他。

焦某事后称当时没进门,在门外听到大声叫门的马公胜似乎在打电话,大意是“等会有事要出门”。

马公胜手机通话记录显示,当天上午11点40分接了一个父亲叫他吃饭的电话。

当晚,马公胜给父亲手机断断续续发了4条短信,大意称儿子在快捷酒店玩游戏,他在威威喝酒,下午在经三路百家乐打牌输了几万元,这些是向朋友借的,怕丢人,在外躲一下。

令人蹊跷的是,马公胜父亲不识字,根本不会看短信。马公胜也从没给父亲发过短信。

【进展】警方已介入调查此事

昨日下午,卢晓丽在新浪微博上开辟账户“寻找马公胜”,将丈夫和儿子的相关个人信息发在网上,希望好心人帮忙转发,提供有用线索。

她在微博中说,丈夫和儿子蹊跷失踪,她去长兴路派出所报案5次,对方都不立案。

微博发出后,郑州市公安局官方微博“平安郑州”称:“网友发的博帖我们已看到,具体情况正在了解中。”

昨晚7点40分,我与卢晓丽通电话,她正在长兴路派出所接受询问。她证实警方已介入,惠济区刑侦大队负责人登记了事发经过,下一步将从疑点方面展开调查。

线索提供 李先生(稿费50元)

寻人启事

马公胜, 36岁, 身高1.72米, 偏胖; 儿子马雨豪, 11岁, 高1.45米, 7月7日12点从家外出未归。

马公胜穿军绿色短裤, 棕色凉鞋, 短袖上衣, 马雨豪穿蓝色短袖上衣, 红黄黑大色块短裤。有知情朋友, 请与卢女士联系。定重谢!

电话: 18637101221;

13837183562



@寻找马公胜
weibo.com/u/2795752975

乘客晕倒,车长赶紧打了120并临时更改路线

同车的爱人被他派去医院照看乘客 还塞了900块钱垫付医药费

网友提议,以后有机会坐他的车,上车可以送他一个微笑或打个招呼



做了好事的车长王永刚看到记者拍照很是不好意思。

公交车上乘客晕倒了,做车长的当然有义务进行协助及时治疗,但前日晚上,7路公交车车长王永刚做得有点“小过分”,一位女孩晕倒了,他不仅派妻子跟120到医院进行抢救,还拿出身上的900块钱准备垫付医药费。

记者 张华/文 周雨/图

以后上车送他一个微笑

前日晚上7时28分,博主“弦余”发的一条微博,引起众多网友的关注,博文说:“7路车上遇见一好司机!一单身女孩不明原因晕倒在车上。司机打了120,车上热心人们扶着女孩,做急救措施!司机更改原本路线!司机拿出自己的钱,叫来自己的爱人一起跟120去医院。”

看了“弦余”的微博,网友们纷纷称赞司机。“那株君子兰”:最近郑州这个城市有很多温暖的故事。

“大河寒江雪”:这样的好司机要奖励要宣传!

还有网友要求公交公司一定要好好表彰表彰这位车长,更有网友提议:“以后有机会坐他的车,上车可以送他一个微笑或打个招呼。”

派爱人跟着去医院,还拿了900元随时备用

车上有乘客晕倒,车长当然有义务协助治疗,但还用派爱人跟着到医院?

昨日上午,记者特意找到了王永刚进行核实。

王永刚回忆,当时是7月12日晚上7时左右,他驾驶7路车正常行驶,当车辆行驶到报业大厦时,听到有乘客开始大喊:“司机停车!有人晕倒了!”

王永刚立即停车,拨打120,河南省职工医院接的急诊,急诊车在路上就跟王永刚联系,说现在是下班的高峰期,道路拥堵,希望能把车开到距离最近的BRT站口。

给乘客垫钱不怕不还吗?他的遗憾是没用上

回忆当初救人的经过,王永刚特别感谢乘客:“当时满车人都急着回家,但谁也没说一句抱怨的话,还帮忙照顾,我心里真是特别感谢乘客的理解和支持。”

给乘客拿钱去医院,就不怕人走了不还吗?

“给人帮忙,还能想着还钱的事?”王永刚说。

王永刚后来听爱人说,到了医院后,急诊科大夫对晕倒的女孩进行了初步诊断,说这个女孩有心肌缺血、心率失常的现象,还有发烧的症状。到医院没多久,女孩就清醒了,也

当即,王永刚向乘客们说明了情况,能就近下车的就先下车,因为要紧急改变路线。将车开到了农业路政七街站,河南省职工医院的急救车没多久就到达了约定地点。

急救医生和护士上车之后,对女孩进行了初步处理,王师傅和乘客们帮忙把女孩抬上担架,因为女孩没有陪同的亲属,正巧王永刚的爱人在车上,要去超市买东西,他就给爱人说:“你帮帮忙,一块跟着去医院照顾照顾。”

怕女孩身上没带钱,王永刚还给爱人900元钱随时备用,自己绕近路回到正常的线路上。

没有花那900块钱,说自己身上还有300元钱。随后女孩打电话叫来了自己的老乡,“说非常感谢我们,不想麻烦我们太多”。

见女孩情况稳定还有老乡来到,王永刚的爱人才离开了医院。

按照网友的呼声,要求对这位好车长进行表彰和奖励,到底会咋奖励?

昨晚,公交四公司有关负责人说,一般情况下,首先是全公司通报表扬这位车长的事迹,还会有一定的物质奖励。不过,对于奖金多少,还是要保密的。

线索提供 罗鹏(稿费50元)